MAT 133 — Calculo II

Prof. Paolo Piccione
14 de Agosto de 2012
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2012210

Nome:
Numero USP:

Assinatura:

Instrucoes

e A duracdo da prova é de uma hora e quarenta minutos.

e Assinale as alternativas corretas na folha de respostas que estd no
final da prova. E permitido deixar questoes em branco.

e Cada questdo tem apenas uma resposta correta.

e O valor total da prova é de 10 pontos; cada questao correta vale %
ponto (0.5) e cada questdo errada implica num desconto de % de ponto
(0.1).

e No final da prova, deve ser entregue apenas a folha de respostas (na
ultima pagina)

e Boa Prova!

Terminologia e Notagoes Utilizadas na Prova

R denota o conjunto dos ntimeros reais

e sinz é a funcao “seno de x”; Inz é a fungao “logaritmo natural de x”.

|a, b denota o intervalo aberto de extremos a e b.

NAO ESQUECA DE POR SEU NOME
NA FOLHA DE RESPOSTAS!!!
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Questao 1. Calcule o limte L = lim « sin (1)

z—0
(a) L =0;
(b) L =1,
1.
(C) L= 29
(d) o limite nao existe;
(e) L =4o0.
4_ 703 522 _0p 19
Questao 2. Calcule o limite L = lim v T 1 bu” — 9z .
T——+00 z* 4+ 33
(a) L =0;
(b) L = —o0;
(c) L=25;
(d) L=1;
(e) L =+0c0

(a) para todo x € R
(b) S [_%7 g]v

(c) = €]-1,1];

(d) we]-3.3[;

(e) = €[-1,1]
Questao 4. Qual das fungoes abairo € limitada?
(@) ) = 25
(b) f(z) = sin(e”);
(c) flz) =€

(@) fa)=——

() f(x) = In
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Questao 5. Determine o valor de ¢ € R de forma que a funcao f definida

em bairo seja continua.

2 —cx, sex < 2;
f(x) = 9 sin(z —
M7 Sea:->2_
T —2
1
(a) c__§7
1
b _ .
(b) e =5
(€) e=—1
(d) e=1;
(e) ¢=0.

1 + .Z‘Q 2x
Questao 6. Calcule o limite L= lim (—— | .
1+ 2+ a2

T—r+00

(a) L=1;
1

(b) L= 6*2;
(c) L=¢
(d) L=e?
(&) L= +00

~ .y L |
Questao 7. Calcule o limite L = lim .

z—0 T

(a) L=1;
(b) L= +o0
(c) L =3;
(d) L=0;
(e) L =1n(3).

323 — 22% 4 bx — 4
Questao 8. Calcule o limite L = lim * 972 i 72; _$4 .

r——+00
(a) L=3;
(b) L =3;
(c) L=0;
(d) L=3;
(e) L =400
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Questao 9. Qual das sequintes afirmacées é verdadeira?

(A) Se lim f(z) =0, entdo lim f(x)g(x)=0;
T—T0 T—x0

(B) Se lim f(x) =0, entdo lim In((1 + (=)

T—T0 T—T0 f(x)

=1.

o ambas falsas;

(a) sa

(b) (A) é falsa e (B) é verdadeira;

(c) (A) é verdadeira, e (B) é verdadeira s6 se f(z) = x — xp;
(d) (B) é falsa e (A) é verdadeira;

(e) sao ambas verdadeiras.

Questao 10. Determine as solugées da desigualdade |3 — 222 < 9.

(a) [-V6,-1]U[1,v6];
(b) ] -6, V6[;

() [~V5, V5];

(d) [-V6, V6];

(e) [1,/6].

Questao 11. Determine o dominio da func¢do f(z) = arcsin(2z).

(a‘) [‘%:%]7

(c) R;

(d) [-1,1];

(e) [-2,3]

Questao 12. Seja f(x) uma fungao tal que lir%f(x) = 2, e g(z) uma

z—
1 -2
fungao tal que %f(m) < g(x) < M para todo x. Calcule o limite
x [R—

L = lim g(x).
T—3

(a) L =In(3);

(b) o limite nao existe;
(c) L

(d) L

(e) L = +o0.
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Questao 13. Calcule o limite L = lim zsinz.
r—r+00

(a) L=

(b) L=

(c) o 1m1te nao existe;
(d) L=

(e) L=

Questao 14. Determine o conjunto das solugoes da desigualdade 29:2 > 1.
(a) ]—o0, =1JU]2, +o0f;
(b) ]2, +o0];

(¢) J—o0, =2]U]2, +oof;
(d) [2,400;

(€) ]=00, =2[U 2, +o0[.

Questao 15. Qual das afirmagdes € verdadeira?

(a) Se f(z) < g(zx) < h(z) paratodox € R, e lim f(z) =—L, lim h(x) =

Tr—xQ T—T0

L, entao h_)m g(z) = 0;
T—x0
(b) Se f(x) < g(z) < h(z) para todo z € R, e lim f(x)h(x) = L?, entdo

T—T0
o 9 =1L
(c) Se f(z) < g(z) < h(x) para todo z € R, e 1i>m flz) = li_>m h(z) = L,
T—T0 T—T0

(d) Se f(z) < g(z) <
Jim g(z) > lim f(z);

(e) Se f(x) < ( ) h(z) para todo z € R, e lim f(z) = lim g(z) = L,

T—T0 T—T0
entao lim h(z) = L.
T—rT0

entdo lim g(z) = L;
h(

x) paratodo x € R, e 1Lm f(z) < lim h(z), entao
T—T0

Tr—xTQ
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Questao 16. Determine todas as assintotas horizontais para a funcgdo

T+ 2
fa) =57
(a) y=ley=—-1;
(b) y:2ey:_37
(c) f nao possui assintotas horizontais
(d) y=1
() y=-2ey=3

Questao 17. Determine o dominio da funcgdo f(z) =1 — 2.

d) R;
() [0, +o00]
Questao 18. Determine todas as assintotas verticais para a funcdo:
2—z
@)= m"mre
(a) f nado possui assintotas horizontais
(b) = =3;
(c) x=2ex=3;
(d) = =0;
(e) x=2.

Questao 19. Determine as solugdes da equacdo: x> — 5|x| +6 =0

(a) {-3,-2,0,2,3};
(b) {=3,2};
(¢) {=2,3};
(d) {=2,2};
(e) {~3,-2,2,3}.
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Questao 20. Em quais pontos a funcao f, definida abaizo, é descontinua?

2 —22, sex<1;
f(x) = {exl

sex > 1.

a) xg = 2;

(a)
(b)
(¢c) 9 =0;
(d)
)

b) f é continua em todo ponto;

d
(e 330—1

o = €;
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Deixe em branco.

Corretas

Erradas

Nota




